



## **В Саратове перед судом предстанет пятеро молодых людей, обвиняемых в похищении людей, применении насилия в отношении представителей власти и преступлениях против собственности**



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 24, 21, 20, 19 и 18-летнего жителей города Саратова. В зависимости от роли каждого из них, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, ж, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека), п. «а, в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство), ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 1 ст. 163 УК РФ (вымогательство), ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон автомобиля без цели хищения), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении сотрудника власти), ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении сотрудника власти).



По версии следствия, в ночь с 22 на 23 сентября 2017 года пятеро жителей города Саратова, с целью вымогательства денежных средств, представляясь сотрудниками правоохранительных органов, совершили похищение 24 и 25-летнего жителей города Саратова, у которых при себе находилось наркотическое вещество. От потерпевших злоумышленники потребовали передать им 150 000 рублей, под угрозой доставления в отдел полиции для привлечения к уголовной ответственности за распространение наркотических средств. Под давлением обвиняемых молодые люди передали им часть требуемой суммы в размере 87 000 рублей.

Кроме того, 23 сентября 2017 года 20-летний злоумышленник путем обмана совершил хищение автомобиля марки Мазда, принадлежащего 24-летнему потерпевшему, которому он сообщил заведомо ложную информацию о том, что транспортное средство он берет на короткое время, а в действительности не намеривался возвращать его. На данном автомобиле обвиняемый через два дня после похищения попал в ДТП, благодаря чему транспортное средство было возвращено законному владельцу, а злоумышленник задержан.

25 сентября 2017 года, тот же 20-летний злоумышленник, обманным путем совершил хищение у своей 18-летней приятельницы мобильного телефона, стоимостью 5000 рублей. Имуществом потерпевшей молодой человек завладел под вымышленным предлогом позвонить с ее «сотового».

Помимо этого, 1 ноября 2017 года 18-летний соучастник, без цели хищения угнал автомобиль у своего 21-летнего знакомого, после чего, стал вымогать у хозяина автомобиля денежные средства в размере 30 000 рублей за возвращение транспортного средства. Об этом потерпевший сообщил в правоохранительные органы. В ходе передачи потерпевшим денежных средств злоумышленнику последний был задержан сотрудниками полиции.

07 октября 2017 года в вечернее время 24-летний обвиняемый, находясь на лестничной площадке одного из домов на улице Рахова города Саратова совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.1 КоАП РФ (хулиганство). В связи с чем, его противоправные действия были пресечены сотрудниками полиции. Не желая быть привлеченным к административной ответственности, он нанес удар одному из полицейских в область головы, причинив физическую боль. После чего молодой человек был доставлен в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

территориальное отделение полиции, где нанес еще одному из сотрудников полиции удар в область головы, причинив физическую боль.

В целях устранения причин и условий, способствовавших совершению преступления, следователем внесены представления в территориальный орган полиции по месту жительства обвиняемых.

В настоящее время следствием СК собрана достаточная доказательственная баз и уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1256243>